



*Акція!!! Акція!!! Акція!!!*



*“Прочитав новинку, подаруй бібліотеці!”*

*Дайте нове життя вашим книгам! Подаровані вами книги стануть відчутним джерелом поповнення нашого фонду.*

*Ми готові з вдячністю донести до наступних поколінь зібрані у ваших особистих бібліотеках сучасну художню літературу українських чи зарубіжних авторів...*

*Ми вдячні тим читачам, які вже подарували книги, і будемо вдячні всім, хто візьме участь у цій акції.*

*Завітайте до бібліотеки !!!*

*<http://desnabib.kiev.ua/>*



*Вже не перший рік центральна бібліотечна система Деснянського району проводить акцію «ПОДАРУЙ БІБЛІОТЕЦІ КНИГУ» з метою поповнення книжкового фонду новими виданнями. Адже в кожного з нас вдома є книги, які ми вже прочитали і можемо поділитись ними з іншими людьми, які захоплюються читанням. Дуже приємно, що у нас в місті так багато небайдужих людей, які знаходять можливість відгукнутись на заклик про допомогу.*

*Нещодавно книжковий дарунок бібліотеці зробила родина Медвинських від імені Іллі Борисовича Медвинського. Який, нажаль, вже пішов з життя. Все своє доросле життя Ілля Борисович збирав бібліотеку. Почав він це ще в Ніжині, а після переїзду до Києва зайнявся цим з подвоєною енергією. У радянські часи він був завсідником букіністичних магазинів, а після розпаду СРСР майже щотижня відвідував книжкові ярмарки, купуючи все нові і нові книги. До кінця його життя, розмір бібліотеки перевищив 7 тис. книг з яких 4 тис. подаровано Деснянській ЦБС. Зараз книги в обробці в комплектуванні міста. В основному це історична література, фантастика, детективи, а також книги науково-популярної тематики.*

*Багато деснянців вже принесли до бібліотек чимало цікавої, потрібної літератур. Книги подарували Ляденко Андрій Філіпович, Маріно Ольга Петрівна, Пилипчук Олександр Петрович, Прохоренко Андрій Геннадійович, Сабинин Юрій Олегович, Симановський Андрій Вікторович, Танцюра Максим Антольевич, Текин Олександр Михайлович, Шіпуньяк Валентина Іванівна та багато інших жителів нашого району.*

*Ці книги знайдуть свого читача як в нашій бібліотеці так і в інших бібліотеках Деснянського району.*